

## ДОКЛАД т. КОСАРЕВА (продолжение)

на словах и не в резолюциях, а в борьбе.

Было бы несправедливо обойти критикой и работу Центрального комитета ВЛКСМ. ЦК комсомола мог бы работать лучше, чем он работает. В этом повинны мы. Чего ждет ЦК для более лучшей работы? Прежде всего своевременной осведомленности о подожженных делах в отдельных местных организациях. По этой причине мы иногда не исправляем ошибки находку, фиксируем, что они произошли. А ведь от этого мало пользы.

Не всегда умеем разбираться в людях, отчего и происходит, что хорошего работника местной организации, которого мы мало знаем, считаем плохим и наоборот: плохого работника, как это было с товарищем Дун, выдвигаем секретарем Курского обкома. Пользы от этого для организации нет. И в ЦК есть излишнее увлечение шпанами, и в ЦК некоторые думают, что раз написали, значит вот решит. Вера в бумажку, neglectка культуры, неумение иногда правильно организовать дело — все это, к сожалению, есть и в ЦК комсомола.

Воспитывать молодежь — это значит идти в гущу молодежи, выслушивать ее сомнения, разъяснять ей лишнюю шпанику, пропагандировать ленинское учение, помогать молодежи в ее идейном воспитании, образовании, овладении техникой, в преодолении пережитков старого мира, бороться за каждого молодого человека.

Следовательно задача состоит в том, чтобы поднять организационную работу комсомола на уровень задач образования и воспитания молодежи, вывести большевистский мораль в нашем собственном комсомольском доме, упорно вырабатывать и закреплять как бы этика, стать организаторами обучения молодежи и самим учиться и воспитывать движение молодежи к науке, культуре и технике. Больше учиться у масс молодежи! Не забывать! Не кичиться! Проверять наши решения опытом работы, а не дополнительными резолюциями! Судить об акциях и руководстве не по резолюциям, а по его делам и действиям! Развернуть нашу демократию, то есть учиться на собственных ошибках!

Говорю о самокритике, желая обойти молчанием ту опрошную по ложительную работу, которую проделала «Комсомольская правда».

«Комсомольская правда» активно помогала Центральному комитету комсомола вскрыть недостатки работы наших организаций, восстанавливать работу их комитетов, возвращать комсомол к вопросам воспитания молодежи.

И я должен сказать, что «Комсомольская правда» стала популярной и любимой газетой нашей молодежи.

(Скончан доклад тов. Косарева будет дан в следующем номере «М».)

## ИНЦИДЕНТЫ НА СОВЕТСКО-МАНЧЖУРСКОЙ ГРАНИЦЕ НА РЕКЕ УССУРИ

ХАБАРОВСК, 14. — По полученным здесь сведениям, 10 апреля около 2 часов дня группа манчжур в семь человек, сопровождаемая вооруженной охраной из 5 солдат, произвела легкую порубку на советском острове Маньчжурском на реке Уссури, в четырех километрах западнее заставы Нижнемихайловка. При приближении наряда нашей заставы порубки и их охрана, предупрежденные сигнальными выстрелами с манчжурского берега, бежали с острова.

11 апреля к этому же острову, где был оставлен наряд нашей заставы, подошла из китайского поселка Доман группа из 35 манчжурских солдат и, рассыпавшись в пещ при подходе к острову, открыла огонь по нашему наряду. Обстрелянные последним, нападавшие отступили, после чего огонь был нарядом прекращен.

На основании пекинского договора от 1861 года и прилежащей к нему карты этот остров является бесспорной территорией СССР.

## Кровавые события во Львове

ВАРШАВА, 15. — Вчера во Львове состоялась бурная демонстрация безработных. На Академической площади полицейский отряд пытался рассеять демонстрантов и был вынужден отступить. Один из полицейских произвел пять револьверных выстрелов. Ранено два безработных. Один из раненых скончался в больнице. Безработные рассеяны прибывшим крупным полицейским отрядом.

«Курьер поранены» сообщает, что на Академической площади безработные построили баррикаду из камней. В демонстрирующим безработным присоединились сезонные рабочие, занятые на канализационных работах. Во Львове много арестов. Кровавые события вызвали в городе сильное возбуждение.

По последнему сообщению газеты «Добры вечур», безработные сегодня продолжают собираться перед биржей труда во Львове. Полиция приняла ряд особых мер.

## 708 тонн за смену

14 апреля смена инженера Трахтмана (тип «500») дала небывалый рекорд на прокатке уголка 90x10. За смену выдано 708 тонн годного металла. До сих пор рекорд прокатки был 700 тонн.

Рекорд был установлен в течение 5 часов горячей работы. Следовательно на стане «500» имеются огромные возможности для перекрытия новых установленных норм. Стахановцы бригады инженера Трахтмана по-прежнему борются за освоение новых норм, они заявляют, что поставленный рекорд не предел, что будут достигнуты новые, более высокие показатели.

МАЛЕВ.

## Смешивают разные сорта проката

На складах стана «300» и «500» очень велики потери качественного металла. Вторые сорта укладываются вместе с первыми сортами и при погрузке нередко перемешиваются.

Металл плохо маркируется, из-за этого теряются номера планок и марки стали. Поэтому нередко нельзя отгрузить металл по заказу. Склады плохо освещены и ночью нельзя хорошо осмотреть металл, который идет на погрузку.

Бывают случаи, когда работники складов, чтобы покрыть все эти безобразия, просят разрешить им отгружать металл без приема отделом технического контроля.

Пешеходная отсортировка металла на складе не ведется. Поэтому мы не можем добиться снижения количества претензий, предъявляемых нам на забракованный металл. Из-за всего этого не выполняются заказы и повышается себестоимость металла.

Контролер стана «500» и «300» ИВАНЦОВ, Сертификатор РЯЧЕНКО.

## Уголь расхищается

На шмотно-динасовом заводе имеются склады каменного угля. Охраны на этих складах нет. В результате уголь расхищается. Дирекция завода прекрасно знает об этом, но мер к тому, чтобы организовать охрану угля, не принимает.

НАБЛЮДАЮЩИЙ.

## ПУСТИЛ СОСТАВ ПОД УКЛОН

10 апреля в 1 час 40 минут на пост № 2 прибыл поезд № 605, в составе 16 порожних платформ. Дежурный по станции дал распоряжение составителю паровоза № 2430 Киселеву: «Паровоз № 2430 от состава отцепить и перегнать на другой путь, прицепив к другому составу. Состав № 605 закрепить на пути прибытия».

Вместо того, чтобы немедленно выполнить распоряжение командира, составитель Киселев перепоручил это дело слесарю, а сам спокойно ушел в контору дежурного по станции.

Слесарь хорошо состав не укрепил. В результате состав тронулся с места и, развивая скорость, покатился под уклон вслед за уходящим паровозом. На стрелках состав догнал паровоз и уларался в него. От удара 2 платформы разбиты.

Авария произошла в результате преступной халатности и невыполнения распоряжений командира составителем Киселевым.

Разгильдя-аварийщик Киселев нужно привлечь к судебной ответственности.

НОВИКОВ.

## Мастер не знает устройства станка

На шмотно-динасовом заводе в динасовом цехе сломался механический пресс. Сменному мастеру Авдееву было поручено отремонтировать его. На ремонт было дано 16 часов.

Бригада под руководством тов. Авдеева затренила на ремонт пресса на 16 часов, а 50. Но и после этого пресс не работает, так как ремонт был произведен недобросовестно.

Бригада под руководством мастера Солодко произвела ремонт пресса в течение семи часов, дав высокое качество ремонта.

Может ли мастер Авдеев быть руководителем в цехе? Конечно, нет. Он не знает устройства агрегатов, а следовательно не может научить стахановцев обращаться с ними.

ФИСЕНКО.

## ЦЕНА САМОУСПОКОЕННОСТИ

Энергетические цехи нашего завода в стахановские сутки и декады вполне были гордиться своей работой.

Энергоцехи сумели доказать в период первого квартала этого года, что можно работать без аварий. Лучшие люди — стахановцы были всегда на своем посту. Малейшие замечания в работе они умели своевременно разглядеть и предупредить.

К сожалению, на ЦЭС не всеми руководителями усвоено до конца большевистское правило быть скромным в отношении своих достижений, не завываться, не успокаиваться.

Что самоуспокоение у цесовцев есть, что элементы зависти пустили свои корни, об этом наглядно говорит авария на ЦЭС 13 апреля.

Что произошло в этот день на ЦЭС?

Дежурившая у цеха молодой техник Говорова обратила внимание на повышение напряжения. Так как автоматический регулятор «Эрма»

бездействовал, Говорова стала регулировать, понижая напряжение с 3500 до 3300 вольт ручным регулятором. Говорова сделала резкий поворот регулятора, и падение напряжения было настолько велико, что машина, работающая на собственные нужды, перестала работать, а следом за ней заводская машина прекратила по ачу на некоторое время энергетический завод.

Дежурившие сменщик инженер Попомаренко и монтер Ел-загов растерялись и не смогли быстро восстановить нормальную работу машин.

Достаточно было прекращения в течение 10 минут подачи электроэнергии, чтобы расстроить нормальную работу завода.

Сильно отразилась авария на ЦЭС у домниц-ков. Печь № 4 проработала больше четырех часов, а падение давления воды в водопроводах и ядоман угрожало большой опасностью — сильным разрывом.

Только благодаря хорошей орга-

низованности и предусмотрительности персонала доменных печей удалось избежать больших осложнений.

Пострадали и «Бокс», и мартен, и прет.

Конкретные виновники наказаны. Техник Говорова уволена из цеха, сменному инженеру Попомаренко и дежурному ментеру Ел-загов объявлен строгий выговор.

Но этим не исчерпывается все то, что над сделать на ЦЭС. А сделать надо прежде всего то, чего требовал в своем письме Сергей Орджоникидзе: организовать стахановскую учебу, в которой и весь год работать по-стахановски.

Надо помочь людям полностью освоить технику, знать ее до дна. Надо в каждом работнике приковать чувство величайшей ответственности, большевистской организованности и бдительности на своем посту.

МАРКОВИЧ.

Отв. редактор Я. РЕЗНИК.

Путевка в Пятигорск имеется в завкоме металлургов, в 29 апреля, для служащего. Стоимость 608 рублей.

Желющие могут получить путевку в завкоме металлургов.

Магнитогорский драматический ТЕАТР  
Пом. ДИТР. • Тел. № 4-92

СЕГОДНЯ ШИЛЛЕР  
РАЗБОЙНИКИ

Открыт с спектакль.  
Талон уд.р. № 135

18 АПРЕЛЯ ГОЛДОНИ  
СЛУГА ДВУХ ГОСПОД

Открыт с спектакль.  
Талон уд.р. № 136

С 14 по 23 апреля театр проводит отчетную декаду. В эти декады театр покажет все лучшие спектакли и спектакли, о которых отчетные доклады в «Дзвук зав д», в клубах и предприятиях города, проводит встречи со стахановцами магнитки.

Организуйте культурным из отчетные спектакли! Поставьте отчетные доклады театра на собраниях и в клубы и ИТР!

В фойе театра — консультационное бюро по режиссуре и артистам. По всем вопросам проведения докладов обращайтесь в театр.

ТЕАТР РАБОЧЕЙ МОЛОДЕЖИ  
Помещение клуба НКВД  
(1 уч., остановка трамвая 13 уч.)

СЕГОДНЯ АНГЛО-ЕЛ  
ХОРОШАЯ ЖИЗНЬ

Открыт спектакль.  
Талон уд.р. № 33

18 АПР. УТРОМ ГОГОЛЬ  
ЖЕНИТЬБА

Открыт с спектакль.  
Талон уд.р. № 31

18 АПР. ВЕЧ. ОСТРОВСКИЙ  
ГРОЗА

Открыт спектакль.  
Талон уд.р. № 35

Начало в 8:00 веч.  
Касса с 4 часов дня. Дети до 16 лет на веч. спектакль не допускаются.

ПРОМТОВАРНЫЙ УНИВЕРМАГ

5-й уч. ст. против заводоуправления

НА-ДНЯХ

прибывают и поступают в продажу швейные изделия:

Костюмы и пальто — мужские, дамские и детские; платья, юбки, брюки. Большой выбор шерстяных и хлопчатобумажных тканей, шелк, вискоза, декоративный материал, головные уборы, перчатки, т.к.котаж, чулки и носки.

Поступают в продажу мебель: диваны, кресла и стулья дубовые.

ПРОМТОВАРНЫЙ УНИВЕРМАГ

5-й участок, против заводоуправления

В СВЯЗИ С ПРЕДПРАЗДНИЧНОЙ ТОРГОВЛЕЙ

ТОРГУЕТ

ДО ПЕРВОГО МАЯ

БЕЗ ВЫХОДНЫХ ДНЕЙ

с 10 часов утра

до 8 час. вечера.